
Problembehebung

Probleme Angenommene 
Ursache Abhilfemaßnahmen

Gerät funktioniert 
nicht / die rote Kon-
trollleuchte „Power“ 
leuchtet nicht.

Der Netzstecker ist 
nicht mit Stromnetz 
verbunden.

Den Netzstecker mit dem Hausnetz verbinden.

Gerät produziert 
keinen Nebel, aber die 
rote Kontrollleuchte 
„Power“ leuchtet. 

Der Trockenlaufschutz 
ist aktiviert.

Den Behälter mit Wasser auffüllen.

Den Magnet und die Abdeckkappe richtig anbringen. 

Das Gerät produziert 
nur sehr wenig oder 
keinen Nebel.

Die Membrane ist 
verkalkt. 

Ersatzmembrane durch einen Elektriker einbauen 
lassen. Das Ersatzteil ist über den Fachhandel bei 
TRIXIE Heimtierbedarf GmbH & Co KG erhältlich. 
Keine Gewährleistung seitens des Herstellers bei 
Verkalkungsschäden.

Natürliche Abnutzung 
der Membrane.

Während der Zeit des Gewährleistungsanspruches 
beim Verkäufer (Fachhandel) reklamieren. Danach 
Ersatzmembrane durch einen Elektriker einbauen las-
sen. Das Ersatzteil ist über den Fachhandel bei TRIXIE 
Heimtierbedarf GmbH & Co KG erhältlich.

Der Nebel wird nicht 
mehr aus dem Gerät 
geblasen.

Der Ventilator ist 
defekt.

Während der Zeit des Gewährleistungsanspruches 
beim Verkäufer (Fachhandel) reklamieren. Nach 
Ablauf der Garantie Ersatzventilator durch einen 
Elektriker einbauen lassen. Das Ersatzteil ist über den 
Fachhandel bei TRIXIE Heimtierbedarf GmbH & Co 
KG erhältlich. 

Der Schraubverschluss 
ist undicht, Wasser 
tropft heraus.

Die Feder im Ver-
schluss ist ermüdet.

Während der Zeit des Gewährleistungsanspruches 
beim Verkäufer (Fachhandel) Ersatzverschluss anfor-
dern. Das Ersatzteil ist über den Fachhandel bei TRIXIE 
Heimtierbedarf GmbH & Co KG erhältlich. 

Problem Solving

Problems Assumed Cause Remedial Action 

The device is not 
working / red indicator 
lamp ‘Power’ is not 
illuminated.

The device is not 
plugged in. Connect the plug to the mains supply. 

The device does not 
produce fog although 
the red indicator light 
‘Power’ is illuminated. 

The protection 
against running dry 
has been activated. 

Fill the tank with water. 

Attach the magnet and the covering cap correctly. 

Device produces too 
little or no fog. 

Limescale deposits 
have formed on the 
membrane. 

Have membrane replaced by an electrician. Re-
placement membranes are available through your 
specialist shops at TRIXIE Heimtierbedarf GmbH & Co 
KG. The warranty does not cover damage caused by 
limescale deposits.

Natural wear and tear 
of the membrane has 
occurred. 

If this occurs during the warranty period, submit a 
complaint to the vendor (specialist shop). If this oc-
curs later, have membrane replaced by an electrician. 
Replacement membranes are available through your 
specialist shops at TRIXIE Heimtierbedarf GmbH & 
Co KG. 

The fog is no longer 
blown out of the 
device. 

The fan is not 
working. 

If this occurs during the warranty period, submit a 
complaint to the vendor (specialist shop). After the 
warranty has expired, have an electrician replace the 
fan. Replacement fans are available through your 
specialist shops at TRIXIE Heimtierbedarf GmbH & 
Co KG. 

The screw cap is leaky. 
water is dripping out.

The spring inside the 
cap is worn. 

If this occurs during the warranty period, request a 
replacement cap from the vendor (specialist shop). 
Replacement parts are available through your specia-
list shops at TRIXIE Heimtierbedarf GmbH & Co KG. 

Technische Daten

Stromzufuhr, Frequenz AC 220 V–240 V, 50/60 Hz

Leistung 25 W

Max. Ausstoßmenge 300 ml/h

Kapazität Wassertank 3 l

Mögliche ununterbrochene Arbeitsdauer mehr als 10 Stunden

Gewicht 1,7 kg

Technical Data

Voltage, frequency AC 220 V–240 V, 50/60 Hz

Rated power 25 W

Max mist volume 300 ml/h

Water tank capacity 3 l

Consecutive working hours Above 10 hours

Weight 1,7 kg



Données techniques

Voltage, fréquence AC 220 V–240 V, 50/60 Hz

Puissance 25 W

Volume Max de brume 300 ml/h

Capacité du réservoir 3 l

Durée d’utilisation continue plus de 10 heures

Poids 1,7 kg

Technische gegevens

Nominale druk frequentie AC 220 V–240 V, 50/60 Hz

Nominaal vermogen 25 W

Maximale mist volume 300 ml/h

Capaciteit watertank 3 l

Opeenvolgende werkuren +10 uren

Gewicht 1,7 kg

Résolution de problèmes

Problèmes Cause présumée Cause présumée

L‘appareil ne fonction-
ne pas/l‘indicateur lu-
mineux rouge ‘Marche’ 
ne s’allume pas.

L‘appareil n‘est pas 
branché. Branchez le à l‘alimentation secteur.

L‘appareil ne produit 
pas de brume alors que 
l‘indicateur lumineux 
rouge est allumé. 

La protection contre 
le fonctionnement à 
sec a été activée.

Remplissez le réservoir d‘eau.

Fixer correctement l‘aimant et le couvercle. 

L’appareil produit très 
peu ou pas du tout de 
brume.

Des dépôts de calcaire 
se sont formés sur la 
membrane. 

La membrane doit être remplacée par un électricien. 
Les membranes sont disponibles par l’intermédiaire 
de votre magasin spécialisé à: TRIXIE Heimtierbedarf 
GmbH & Co KG. La garantie ne couvre pas les dégâts 
causés par les dépôts de calcaire.

Une usure naturelle 
de la membrane a pu 
se produire.

Si cela se produit pendant la période de garantie, 
présentez votre réclamation au vendeur de votre 
magasin spécialisé. Si cela se produit hors garantie, 
la membrane doit être remplacée par un électricien. 
Les membranes sont disponibles par l’intermédiaire 
de votre magasin spécialisé à: TRIXIE Heimtierbedarf 
GmbH & Co.

La brume disparaît hors 
de l’appareil.

Le ventilateur ne 
fonctionne pas.

Si cela se produit pendant la période de garantie, pré-
sentez votre réclamation au vendeur de votre magasin 
spécialisé. Lors que la garantie a expiré, le ventilateur 
doit être remplacé par un électricien. Les ventilateurs 
sont disponibles par l’intérmédiaire de votre magasin 
spécialisé à: TRIXIE Heimtierbedarf GmbH & Co. 

Le couvercle à vis fuit, 
l’eau s’écoule.

Le ressort intérieur du 
couvercle est usé.

Si cela se produit pendant la période de garantie, 
faites la demande de remplacement du couvercle au 
vendeur de votre magasin spécialisé. Les couvercles 
de remplacement sont disponibles par l’intérmédiaire 
de votre magasin spécialisé à: TRIXIE Heimtierbedarf 
GmbH & Co. 

Problemen

Problemen Mogelijke oorzaak Oplossing

Het toestel werkt niet 
/ rode lichtje ‘Power’ 
brandt niet

De stekker van het 
toestel steekt niet in. Steek de stekker in het stopcontact. 

Het toestel vernevelt 
niet hoewel het rode 
lichtje ‘Power’ toch 
brandt.

De droogloopbeveili-
ging is geactiveerd. 

Vul het reservoir met water.  

Bevestig de magneet en het deksel op een correcte 
manier.

Het toestel produceert 
te weinig of geen nevel. 

Kalk heeft zich op het 
membraan afgezet.  

Laat een elektricien het membraan vervangen. Ver-
vangmembranen zijn verkrijgbaar via uw vakhandelaar 
die ze kan verkrijgen bij TRIXIE Heimtierbedarf GmbH 
& Co KG. De garantie dekt geen schade veroorzaakt 
door kalkafzettingen.

Het membraan 
is versleten door 
normaal gebruik.  

Binnen de garantieperiode: gelieve te melden aan uw 
vakhandelaar. Buiten de garantieperiode: laat een 
elektricien het membraan vervangen. Vervangmemb-
ranen zijn verkrijgbaar via uw vakhandelaar die ze kan 
verkrijgen bij TRIXIE Heimtierbedarf GmbH & Co KG.

De nevel wordt niet 
meer uit het toestel 
geblazen. 

De ventilator werkt 
niet. 

Binnen de garantieperiode: gelieve te melden aan uw 
vakhandelaar. Buiten de garantieperiode: laat een 
elektricien de ventilator vervangen. Ventilators zijn 
verkrijgbaar via uw vakhandelaar die ze kan verkrijgen 
bij TRIXIE Heimtierbedarf GmbH & Co KG.

De schroefdop lekt. 
Water loopt er uit.

De veer binnenin de 
dop is versleten.  

Als dit binnen de garantieperiode gebeurt, gelieve een 
nieuwe schroefdop aan uw vakhandelaar te vragen. 
Vakhandelaars kunnen onderdelen bekomen via 
TRIXIE Heimtierbedarf GmbH & Co KG. 



Datos técnicos

Frecuencia de presión AC 220 V–240 V, 50/60 Hz

Potencia 25 W

Máx Volumen Niebla 300 ml/h

Capacidad Tanque de Agua 3 l

Horas de funcionamiento sin interrupción Más de 10 horas

Peso 1,7 kg

Dati tecnici

Voltaggio, frequenza AC 220 V–240 V, 50/60 Hz

Potenza nominale 25 W

Quantità di scarico massima 300 ml/h

Capacità del serbatoio d’acqua 3 l

Ore di lavoro consecutive Oltre 10 ore

Peso 1,7 kg

Risoluzione dei problemi

Problemi Possibili Cause Azioni correttive 

Il dispositivo non 
funziona / la spia rossa 
‘Power’ non si illumina. 

Il dispositivo non è 
collegato. Collegare la spina alla rete elettrica. 

Il dispositivo non 
produce nebbia anche 
se la spia rossa ‘Power’ 
si illumina.

Si è attivata la 
protezione contro 
il funzionamento a 
secco. 

Riempire il serbatoio con acqua. 

Posizionare corettamente la calamita e il tappo.

Il dispositivo produce 
troppo poca o nessuna 
nebbia. 

Sulla superficie della 
membrana si è forma-
to il calcare.

Far sostituire la membrana da un elettricista. Le 
membrane di ricambio sono disponibili presso i negozi 
specializzati rivenditori TRIXIE. La garanzia non copre i 
danni provocati dalla formazione di calcare.

Si è verificata la 
naturale usura della 
membrana. 

Se questo accade durante il periodo della garanzia, 
presentare il reclamo al rivenditore (negozio 
specializzato). Se questo accade successivamente, la 
membrana deve essere sostituita da un elettricista. Le 
membrane di ricambio sono disponibili presso i negozi 
specializzati rivenditori TRIXIE. 

La nebbia non è più 
vaporizzata.

Non funziona il 
ventilatore.

Se questo accade durante il periodo della garanzia, 
presentare il reclamo al rivenditore (negozio specia-
lizzato). Se la garanzia è scaduta, il ventilatore deve 
essere sostituito da un elettricista. I ventilatori di 
ricambio sono disponibili presso i negozi specializzati 
rivenditori TRIXIE. 

Il tappo a vite perde, 
l’acqua gocciola fuori.

La molla all’interno 
del tappo è difettosa. 

Se questo accade durante il periodo della garanzia, 
richiedere il tappo di ricambio al rivenditore (negozio 
specializzato). I tappi di ricambio sono disponibili 
presso i negozi specializzati rivenditori TRIXIE. 

Resolución de problemas

Probelmas Supuesta Causa Medidas

El dispositivo no 
funciona / el indicador 
rojo ‘Power’ no está 
iluminado. 

El dispositivo no está 
conectado. Conecte el enchufe a la red eléctrica. 

El dispositivo no produ-
ce niebla aunque la luz 
roja del indicador ‘Pow-
er’ esté iluminada

La protección contra 
el funcionamiento en 
seco se ha activado

Llene el tanque de agua 

Ponga el imán y la tapa correctamente

Dispositivo produce 
muy poca o nada de 
niebla 

Los depósitos de cal 
se han formado en la 
membrana. 

Reemplazar la membrana por un electricista. Existen 
membranas de repuesto disponibles en las tiendas 
especializadas TRIXIE. La garantía no cubre los daños 
causados por los depósitos de cal. 

Se ha desgastado la 
membrana. 

Si esto sucede durante el periodo de garantía, diríjase 
a la tienda especializada TRIXIE y comuníqueselo al 
propietario de la misma. Si sucede posteriormente, 
contacte con un electricista y cambie la membrana. 
Existen membranas de repuesto disponibles en 
tiendas especializadas TRIXIE.

La niebla no sale del 
dispositivo 

El ventilador no 
funciona. 

Si esto sucede durante el periodo de garantía, diríjase 
a la tienda especializada TRIXIE y comuníqueselo al 
propietario de la misma. Si sucede posteriormente, 
contacte con un electricista y cambie el ventilador. 
Existen ventiladores de repuesto disponibles en 
tiendas especializadas TRIXIE.

Gotea agua por el 
tapón de rosca

El muelle dentro 
del tapón está des-
gastado.

Si sucede durante el periodo de garantía, diríjase 
a su tienda TRIXIE y solicite reemplazar el tapón. 
Existen piezas de respuesto disponibles en tiendas 
especializadas TRIXIE. 






